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ObamaCare'Still'Unpopular;'‘Very'Important’'To'Midterm'Vote:'The$barrage$of$Democratic$
press$releases$last$month$touting$ObamaCare’s$“success”$has$not$changed$many$Americans’$opinions$
of$the$unpopular$law,$according$to$a$Pew$Research$Center$survey$conducted$shortly$after$the$March$
31$enrollment$deadline.$$This$is$bad$news$for$Democrats$wanting$to$“doubleFdown”$on$ObamaCare,$as$
most$voters,$especially$those$who$oppose$the$law,$said$a$candidate’s$stance$on$the$issue$will$be$“very$
important”$to$their$vote$come$November.$

Only$37%$(including$10%$of$Republicans$and$34%$of$Independents)$said$they$approve$of$the$law,$
while$50%$(including$83%$of$Republicans$and$54%$of$Independents)$said$they$disapprove.$$So$far$
only$17%$(7%$GOP;$17%$IND)$said$the$law$has$had$a$positive$effect$on$their$family$and$30%$(11%$
GOP;$26%$IND)$said$the$law$has$had$a$positive$effect$on$the$country$as$a$whole.$$FortyFthree$percent$
(69%$GOP;$47%$IND)$said$the$law$has$had$a$negative$effect$on$the$country$as$a$whole.$$When$asked$
about$the$future,$only$29%$(8%$GOP;$28%$IND)$said$the$law$will$have$a$positive$effect$on$their$
family,$compared$to$35%$(61%$GOP;$34%$IND)$who$said$it$will$have$a$negative$effect.$ $Looking$at$the$
country$as$a$whole,$just$38%$(14%$GOP;$34%$IND)$said$the$law$will$have$a$positive$effect,$while$44%$
(73%$GOP;$46%$IND)$said$it$will$have$a$negative$effect.$
$

$
$
Sixty$percent$of$those$who$oppose$ObamaCare$said$a$candidate’s$position$on$the$law$will$be$“very$
important”$to$their$vote$in$November.$$Only$48%$of$those$who$support$it$said$the$same.$$Only$52%$of$
Democrats$said$it$would$be$“very$important”$to$their$vote$in$November,$while$64%$of$Republicans$
and$45%$of$Independents$said$the$same.$$Many$Democratic$candidates$have$said$they$will$be$proud$
to$run$on$ObamaCare$this$fall. $ $Given$these$Pew$numbers,$every$Republican$should$hope$they$do.$
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http://www.people-press.org/2014/04/10/more-republicans-see-health-care-stance-as-very-important-to-midterm-vote/

